



Titluri:

Raport: Direcțiile strategice în sectorul de alimentare cu apă și de canalizare-epurare în anul 2016	2
Încă o șansă pentru o capitală europeană fără miros urât. Stația de epurare din Chișinău va fi reparată	2
Nestlé a dat iarăși de necazuri, milioane de dolari obținuți din... apa chioară.....	2
Congresul Mondial al Apei IWA revine în Tokio! Trimiterea rezumatelor se poate face până la 1 octombrie	2
O nevoie stringentă de implementare a economiei circulare în sectorul de alimentare cu apă	3
Ungaria avertizează despre o criză de apă potabilă la nivel mondial.....	3
UE va aloca Republicii Moldova 90 milioane euro pentru realizarea angajamentelor asumate în Acordul de Asociere.	3
Utilizarea apelor reziduale în irigații generează riscuri de sănătate pentru aproape 1 miliard de persoane	4



Raport: Direcțiile strategice în sectorul de alimentare cu apă și de canalizare-epurare în anul 2016

Autor: Black & Veatch Insights Group



Raportul găsește industria apei la intersecția dintre costuri și așteptările consumatorilor și reflectă dinamica schimbării în cadrul acestui sector. Cu alte cuvinte, raportul dorește să vină în întâmpinarea următoarelor preocupări în ceea ce privește tema costului și a așteptărilor consumatorilor: *cum își pot finanța operatorii înlocuirea rețelelor vechi; cum devine compania de alimentare cu apă mai sigură și mai de încredere în condițiile unei structuri tarifare acceptabile pentru consumatori; cât de adaptată este infrastructura la condiții meteo extreme și la secetă?* Pentru a citi raportul complet, vă rugăm dați click [aici](#).

Încă o șansă pentru o capitală europeană fără miros urât. Stația de epurare din Chișinău va fi reparată

Miercuri, 16 August 2017/ Sursa: PUBLIKA.MD



Stația de epurare a apelor uzate a "Apă-Canal Chișinău" va fi renovată. Contractul prevede reabilitarea structurilor existente pe linia apei (*decantoare primare, bazine de aerare cu nămol activ, decantoare secundare*), dar și construcția unei noi stații de pompare a apelor uzate și a deznisipatoarelor. De asemenea, este prevăzută și construcția liniei noi de tratare a nămolului (*îngroșătoare, metantancuri, centrifuge*). Pentru mai multe informații, dați click [aici](#).

Nestlé a dat iarăși de necazuri, milioane de dolari obținuți din... apa chioară

20 august 2017 / Autor: Alessandro Michele Bontiro / sursa: Vocativ plus



Un proces în America, inițiat de un grup de consumatori care doresc să-l transforme într-o acțiune de anvergură, acuză Nestlé de „*fraudă masivă*”, pentru că apa vândută sub marca Poland Spring ar fi apă comună de la robinet și nu de izvor așa cum este promovată de către multinaționala Nestlé. Numai anul trecut, compania, vânzând apă minerală, a câștigat la nivel global 7,9 miliarde de franci elvețieni. Pentru a citi articolul întreg, vă rugăm dați click [aici](#).

Congresul Mondial al Apei IWA revine în Tokio! Trimiterea rezumatelor se poate face până la 1 octombrie



A trecut aproape un an de la Congresul Mondial al Apei IWA, care a reunit în Brisbane, Australia peste 4.700 de profesioniști din sectorul apei, provenind din 108 țări. Acum IWA pregătește Congresul care va avea loc la



Tokio, Japonia, în perioada 16-21 septembrie 2018. În acest context, sunt așteptate contribuții în cadrul temelor congresului, care să prezinte cele mai bune practici și dezvoltarea științifică a cercetărilor inovatoare, a politicilor publice, precum și soluții la provocările cu care se confruntă profesioniștii din sectorul apei din întreaga lume. Rezumatele pot fi trimise până pe 1 octombrie 2017. Pentru mai multe detalii, vă rugăm să dați click [aici](#).

O nevoie stringentă de implementare a economiei circulare în sectorul de alimentare cu apă

Autor: Will Sarni / 23 august 23, 2017 / Sursa: GreenBiz



În acest an, Săptămâna Mondială a Apei care a avut loc la Stockholm a avut ca temă centrală economia circulară și nevoia stringentă de trecere de la perspectiva liniară la perspectiva circulară asupra utilizării apei. O strategie circulară trebuie să țină cont de încheierea ciclurilor economice, astfel încât apa uzată și alte deșeurii produse de sectorul apei să devină materie primă în noi cicluri economice. Pentru a citi articolul complet, dați click [aici](#).

Ungaria avertizează despre o criză de apă potabilă la nivel mondial

Sursa: Reporter NTV online / 31 august 2017



Președintele ungar Janos Ader a avertizat, în cadrul unei conferințe desfășurate la Stockholm, asupra unei crize iminente de apă potabilă la nivel global și a propus crearea unui organism internațional format din oameni de știință sub egida ONU pentru a face față acestui pericol, relatează agenția MTI și citată de Reporter NTV. Pentru a citi articolul complet, vă rugăm să dați click [aici](#).

UE va aloca Republicii Moldova 90 milioane euro pentru realizarea angajamentelor asumate în Acordul de Asociere

Autor: Diana Preasca / 5 iulie 2017 / Sursa: Moldova.org



Uniunea Europeană va aloca Republicii Moldova peste 90 de milioane de euro pentru realizarea angajamentelor asumate prin Acordul de Asociere a Republicii Moldova la UE. Guvernul Republicii Moldova a aprobat inițierea negocierilor asupra a două acorduri de finanțare dintre Guvernul Republicii Moldova și Uniunea Europeană. Pentru a citi articolul întreg, dați click [aici](#).



Utilizarea apelor reziduale în irigații generează riscuri de sănătate pentru aproape 1 miliard de persoane

Autor: Sorin Anghel / Data publicării: 5 iulie 2017 / Sursa: agropress



Culturi agricole ce acoperă aproape 36 de milioane de hectare — o suprafață aproape echivalentă cu cea a Germaniei — sunt irigate cu apă provenind din râuri și lacuri folosite de orașe pentru deversarea sistemelor de canalizare, orașe aflate la mai puțin de 40 de kilometri în amonte, potrivit unei echipe internaționale de cercetători. Pentru a citi articolul întreg, dați click [aici](#).